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Imparfait und passé composé – Bildung und Gebrauch des imparfait III
1. Situation
Hier, M. Lauffer a fait une randonnée dans les Alpes. Sa destination : la boum de ses collègues qui voulaient fêter l’anniversaire de Chantal.
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Bild 1: Dans les Alpes, à 10h00…
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Dans les Alpes, à 15h30…


2. Partneraufgabe

a) Stellt euch Folgendes vor: du und dein Partner, ihr seid zwei weltberühmte Regisseure und ihr dreht einen Film über die Wanderung von M. Lauffer mit der anschließenden Geburtstagsfeier auf der Alm. Die Eingangsszene zeigt die Alpenlandschaft aus der Ferne mit den Bergen und dem Gebirgssee. Euer Kameramann möchte wissen, auf welchen Teil des Bildes 1 er danach zoomen soll und auf welchen Teil des Bildes 2 er anschließend zoomen soll. Er bittet euch, diese Stellen mit einem roten Textmarker / Stift o. ä. zu markieren.
b) Vervollständigt den folgenden Lückentext über die Wanderung von M. Lauffer mit den Formen des imparfait bzw. des passé composé.
Ce jour-là _________________________ (être) particulier. M. Lauffer _________________________ (vouloir) fêter l’anniversaire de sa collègue Chantal dans les Alpes, en pleine nature. A neuf heures, M. Lauffer _________________________ (se lever) pour ne pas commencer sa randonnée trop tard. Qui _________________________ (avoir) cette folle idée de fêter un anniversaire dans la montagne ? Il ne le _________________________ (savoir) plus. M. Lauffer _________________________ (être) encore très fatigué quand il _________________________ (commencer) sa marche à 10h00. Il ne _________________________ (faire) pas beau du tout, au contraire : il _________________________ (pleuvoir) et dans le ciel il y _________________________ (avoir) des nuages gris. La cabane de la fête d’anniversaire _________________________ (se trouver) à environ 5 heures de son point de départ – M. Lauffer _________________________ (devoir) alors se dépêcher un peu pour ne pas arriver en retard.
A 15h30, M. Lauffer _________________________ (arriver) enfin. Ses collègues _________________________ (manger) déjà des sandwichs, _________________________ (boire) des jus et _________________________ (s’amuser). Au loin, une vache _________________________ (être) dans l’herbe. Maintenant, le soleil _________________________ (briller) et la porte de la cabane _________________________ (être) ouverte.

Jean Lauffer : 


« Bonjour à tous et bon annniversaire à toi, Chantal ! »

Chantal Dujardin:

« Salut, Jean, merci ! Ça va ? Tu _________________________  (avoir) une bonne randonnée ?»

Jean Lauffer :


« Salut, Chantal. Ah, bof, ça va. Tu sais, il _________________________ (pleuvoir) beaucoup ! »
Chantal Dujardin :

« C’est dommage, mais ce qui compte, c’est que tu es là maintenant. Fêtons un peu ! »

M. Lauffer, Chantal et les autres _________________________ (passer) l’une des plus belles fêtes de leur vie dans les Alpes ! 

